DZIEŃ BEZPIECZNEGO INTERNETU NA ZAJECIACH KOMPUTEROWYCH
W dniach od 1 do 10 lutego 2016 roku na zajęciach komputerowych klasach IV – VI przeprowadzono pogadanki oraz zajęcia dotyczące bezpieczeństwa w Internecie                                 i cyberprzemocy oraz zasadach przyzwoitego zachowania w Internecie. Uczniowie obejrzeli również filmy o bezpieczeństwie w Internecie.  Uczniowie dowiedzieli się, z jakimi zagrożeniami mogą spotkać się w sieci, poznali zasady, którymi należy się kierować podczas surfowania w Internecie, gdzie uzyskać pomoc w razie niebezpieczeństwa, poznali zasady kulturalnego zachowania w Internecie. Zapoznano uczniów ze stronami: www.dbi.pl, www.sieciaki.pl, www.dzieckowsieci.pl, www.bezpiecznyinternet.pl, www.fdn.pl.
Uczniowie od kilku lat na początku roku szkolnego zapoznają się z regulaminem pracowni komputerowych i stosują się do jego zapisów. Regulamin podpisywany jest przez Rodziców. W ciągu roku szkolnego w czasie każdych zajęć prowadzonych w pracowniach komputerowych, kształtowane są postawy i zachowania właściwego wykorzystania Internetu. Nauczyciele dążą do tego, by zwiększyć świadomość uczniów na zagrożenia wynikających                 z niewłaściwego wykorzystania Internetu oraz uczą przeciwdziałania cyberprzemocy. Na wszystkich komputerach z których korzystają uczniowie jest zainstalowany program ,,Cenzor” filtrujący niepożądane treści.
Uczniowie w czasie zajęć komputerowych i pozalekcyjnych w ramach Koła Młodego Internauty wykonali gazetki, plakaty, komiksy oraz stworzyli prezentacje na temat Dnia Bezpiecznego Internetu.

Nauczyciel zajęć komputerowych
Bogdan Gronek
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